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Siga o procedimento detalhado no roteiro de Fisica Experimental IV. Intensidades em unidades arbitrarias (u.a.).
Todos os cdlculos devem ser apresentados em anexo. Um relatorio por bancada, entregar no final da aula.

1)(1,0) Polarizagao

Luminaria da sala. O que acontece com a intensidade da luz que passa pelo polarizador enquanto
ele ¢ girado? Podemos concluir que a luminaria emite luz linearmente polarizada ou nao
linearmente polarizada? Por qué?

Dois polarizadores. O que acontece quando vocé gira um polarizador em relagdo ao outro? O que
podemos concluir sobre a polarizacao da luz que passa por um polarizador?

Laser. Podemos concluir que o laser emite luz polarizada ou nao polarizada? Por qué?

2)(0,5) Determinagao do fator de transmissdo do polarizador 1
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3) (2,5) Lei de Malus
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4) (1,0) Luz transmitida por dois polarizadores

Qual ¢ a intensidade da luz com somente o polarizador 2 orientado no angulo 6> = 90° na
montagem?

O que acontece quando vocé introduz o polarizador 1 com 6; = 45° entre o laser e o polarizador 2,
quando este tem o eixo de polarizagdo na dire¢do 6> = 90° ? Faga um desenho explicativo
ilustrando este efeito.

5)(1,0) Placa de meia onda

Explique o comportamento da intensidade quando vocé gira a placa de meia onda.

Explique o comportamento da intensidade quando vocé gira a placa de meia onda na presenca do
polarizador.

6) (1,5) Analise do efeito da placa de meia onda

On Ov Ov+ 22,50 Ov -22,50 Ov +45¢°

Iv+oly

In+oln

Desenho

Qual par de estados ndo podem ser identificados univocamente por medidas de Iv e In?



Com o angulo da placa ajustado para V + 90° quais valores vocé esperaria para Iv e In? Explique.

7) (1,5) Codificacao otica de informagao

Etapa 1 2 3 4
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Letra

Palavra escolhida pela grupo transmissor:

A comunicagao teve éxito? Reporte, se for o caso, os erros ocorridos na comunicagao.
8) (1,0) Angulo de Brewster

Angulo lido no dispositivo: O+co =

Angulo de Brewster: O+0oB =

O que acontece quando vocé gira o polarizador de 90° com o angulo de incidéncia igual ao angulo
de Brewster? Explique.

Medida do indice de refragao do vidro:

NyECny =




